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  آلة ثني الصفائح المعدنية:الأول المنتج

I 

 .حسب الحاجت ساوٌت هحذدة إلى ثًٌ الصفائح الوعذًٍتهذٍ اَلت حوني الوسخعول هي 

 

 

 

 

 الزسن الثلاثً الإبعاد هفنل َلت الثًٌ -2                           الثًٌَلت هزمب الزسن الثلاثً الإبعاد  -1

      

 

 

 

 

 

 

II 

  .(4)الوحىر ٌُذَوِرُ الذي فً ًفس الىقج  (5)ًقىم بخذوٌز الذراع ٬الوخصص لها فً الوناى بعذ وضع الصفٍحت الوعذًٍت  -

  .الضغط علٍها عٌذ (2)شنل القالب  سخأخذ الخً فً احجاٍ الصفٍحت( 3)ٌخقذم بالطابع الذي  (6)الحاهل ٌحزك ( 4)الوحىر -

 .في الرسم التالي ارسم الصفيحة المعدىية في المكان المخصص لها (1

 .................................... ًل رسم اللولب الموجد على المحور ًو رسم مقوي (2

: مي القياه بها حسب المعطيات التالية( 4)و المحور( 6)الرابط بين الحامل الربط الميكاىيكي حدد الحركات التي يسنح  (3

 

..................................................................................... 

................................................................................... 

 

  ................. لزقنا ..........أساسً 9:قسن...................................................................................................................................و لقب الخلوٍذ اسن

2013  /2014 

 2عدد  الفرض التأليفي

 التكنولوجية التربية

محمد المسعودي: : الأســتاذ  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق60: التوقيت 

 

   

الثني تحديد مكان قبل الثني الثني بعد   
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III 

 .و المحور و الطابع  و المشبكلون في الرسم الشامل التالي  القالب  (4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اذكر القطع التي تحتوي على لولب داخلي  (5
.............................................................................................................................................................................................. 

 اذكر القطع التي تحتوي على لولب خارجي (6
.............................................................................................................................................................................................. 

 بذالك الشكل و احتوى على ذلك التخديش ( 7)لماذا صوع المقبض  (7
.............................................................................................................................................................................................. 

 إجابتكًل يمكي تغير القالب علل  (8
.............................................................................................................................................................................................. 
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لــــــــــــــــــــــانهيل  

 انملاحظــــــــــــــــــــاخ انمــــــــــــــــــــــــــــادج انتسميـــــــــــــــــــــــــح

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

 تسغــــــــــــــــــــــــــــي

 مشثـــــــــــــــــــــــــل

 حهقح الازتكـــــــــــــــــاش
 انمقثـــــــــــــــــــــــــض

 انحـــــــــــــــــــــــــــامم

 انــــــــــــــــــــــــــــرزاع

 انمحـــــــــــــــــــــــــــىز

انطاتــــــــــــــــــــــــــــغا  

 انقانـــــــــــــــــــــــــــــة

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

كــــــــــانثلاستي   

 

نحــــــــــــــاسلا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

ولاذـــــــــــــــنفا   

 

׃الاسم  

أساسي التاسعةتلاميذ    

 

1׃2  ׃السلم  
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 المدرسة الإعدادية الزقبة تطاوين 

 آنح ثني انصفائح انمعدنيح
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IV 

 :بالاعتناد على الرسم الموظوري  للحامل اتمم رسم المساقط التالية (9
 (رسن الخخذٌش)الوسقط الٍساري حسب القطاع البسٍط  (أ 

 الوسقط الزاسً (ب 

 الوسقط العلىي (ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: بالاعتناد على الرسم الموظوري  لمحور اتمم رسم المساقط التالية (10
 (رسن اللىلب الخارجً)الوسقط الزاسً  (أ 

 (رسن اللىلب الخارجً)الوسقط الٍساري  (ب 

 

 

 

 

 

                   

 

 

C

C

 

-CC  

  /4 

  /2.5 



                                                                                         [4 4/ ] 
 

V 

, oy و ozبالاعتنادي على المحاور  (11 ox  : 5و 4تعرّف إلى الحركات المنكوة بين القطعتين. 
 

 

 

 

 

 

 

 ....................................................................ها هى اسن هذا الزبط الوٍناًٍنً  

 

 

, oy و ozبالاعتنادي على المحاور  12 ox  : 6و 1تعرّف إلى الحركات المنكوة بين القطعتين.
 

  

 

 

 

 

 

 ها هى اسن هذا الزبط الوٍناًٍنً  

............................................................................................................. 

, oy و ozبالاعتنادي على المحاور  13 ox  : 4و 1تعرّف إلى الحركات المنكوة بين القطعتين.
 

 

 

 

 

 

 

 ها هى اسن هذا الزبط الوٍناًٍنً  
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𝑹𝒙 𝑻𝒙 
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الزّبط هذا رهش   
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𝑹𝒙 𝑻𝒙 
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𝑹𝒛 𝑻𝒛  

 

الزّبط هذا رهش   
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.......... =درجاث الزبط 

 ..........=درجاث الحزٌّت
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𝑹𝒙 𝑻𝒙 

𝑹𝒚 𝑻𝒚 

𝑹𝒛 𝑻𝒛 

 

الزّبط هذا رهش   
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.......... =درجاث الزبط 

 ..........=درجاث الحزٌّت
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